4. CrossKidsCup -  2. Bewerb am Rauschelesee in Keutschach  
Am Sonntag, den 27. Mai 2018, wurde der vierte CrossKidsCup erstmalig am Rauschelesee in Keutschach unter optimalen Rahmenbedingungen und herrlichen Wetter ausgetragen, wobei 98 Teilnehmerinnen und Teilnehmer von 15 Sportvereinen  am Start waren.
Obmann Werner Uran und Triathlon-Teamleiter Rudi Sima vom Verein Sport am Wörthersee haben sich für diese Veranstaltungsreihe das Ziel gesetzt, den Kindern und Jugendlichen und auch begeisterten Erwachsenen die Faszination am Triathlonsport (Schwimmen, Radfahren, Laufen) zu vermitteln. Die Begeisterung für den Triathlonsport war unter allen Anwesenden mehr als spürbar. Die erfolgreiche Serie wird bereits demnächst in Feistritz im Rosental ausgetragen. Dieser Bewerb wird auch als Kärntner Meisterschaft bewertet.
Sieger der einzelnen Klassen:
Wir gratulieren allen Teilnehmerinnen und Teilnehmer. 
Schüler A: Uran Florian (Sport am Wörthersee), Orlitsch Felix (HSV Triathlon Kärnten), Karasin Marcel(HSV Triathlon Kärnten), Neuner Katharina (WFV Finkenstein am Faakersee), Trunk Katharina (WFV Finkenstein am Faakersee), Zikulnig Laura (biketeam Köttmannsdorf)
Schüler B: Manolo Wrolich (Sport am Wörthersee), Fellinger Philipp (HSV Triathlon Kärnten), Taschek Clemens (HSV Triathlon Kärnten), Ritter Stephanie (HSV Triathlon Kärnten), Thurner Basilia (im.puls sport), Frey Sarah (Schwimmverein Villach)
Schüler C: Illgoutz Moritz (Sport am Wörthersee), Lechner Valentin (Sport am Wörthersee),  Schoby Jonas (TriTeam Magdalensberg), Ritter Kathrin (HSV Triathlon Kärnten), Lauchard Magdalena (Sport am Wörthersee), Jesenko Hannah(HSV Triathlon Kärnten)
Schüler D: Wiegele Florian (WFV Finkenstein), Fellinger Felix (HSV Triathlon Kärnten), Policar Maximilian (TriTeam Magdalensberg), di Bernardo Valerie (Sport am Wörthersee), Ofner Luise (biketeam Köttmansdorf), Winkler Sandra (sporting chocolate)
Schüler E: Zidej Tobias (im.puls sport), Jesenko Florian (HSV Triathlon Kärnten), Steger Julian (TriTeam Magdalensberg), Leschanz Eliza (Sport am Wörthersee), Sageschnig Lilli (AVC Klagenfurt), Wiegele Nathalie Marie (WFV Finkenstein)
Jugend, Junioren, U23: Kolistch Anna-Katharina (Sport am Wörthersee), Kolle Lisa, Kolle Marie (Sport am Wörthersee), Lauchard Roman (Sport am Wörthersee), Kriegl Lukas  (Sport am Wörthersee)
Jedermann: Lechner Markus (Sport am Wörthersee)
Durch die Siegerehrung führten Werner Uran und Rudi Sima, als Ehrengäste konnten der Präsident des KTRV Mag. Christian Tamegger und der Präsident des Kärntner Radsportverbandes Paco Wrolich begrüßt werden, die sich sehr über die große Teilnehmeranzahl gefreut haben und die sportlichen Leistungen der Nachwuchstriathleten besonders hervorhoben.,
Der Keutschacher Bürgermeister Karl Doujak zeigte sich beeindruckt über die Anzahl der Triathleten, die sich heute im Keutschacher Seental sportlich gemessen haben. Doujak versicherte seine persönliche und finanzielle Unterstützung für die nächste Wettbewerbssaison.
Ohne Unterstützung der Firmen Skinfit, PEWAG, Fischer Edelstahlrohre und die Stadtgemeinde Keutschach wäre es nicht möglich diese Veranstaltung so erfolgreich reibungslos durchführen zu können. Somit ist es dem Verein Sport am Wörthersee wiederum gelungen, für junge begeisterte Sportlerinnen und Sportler eine großartige Veranstaltungsreihe fortzusetzen.
Ein besonderer Dank gilt allen Verantwortlichen des Strandbades Rauschelesee und der Gemeinde Keutschach, die zum Gelingen dieser Veranstaltung wesentlich beigetragen haben. 
Alle weiteren Informationen zur Veranstaltung finden Sie unter www.s-a-w.at.
Die nächsten Austragungsorte sind Feistritz/Rosental und Velden/Wörthersee. 
23. Juni 2018

Feistritz/Rosenthal – Kärntner Meisterschaft
08. Juli 2018
  
Velden, Cap Wörth – Abschlussveranstaltung
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