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DER VELDEN PAGO TRIATHLON WIRD OLYMPISCH
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Der Traditions-Triathlon in der Veldener Bucht erstmals als Olympische Distanz

Am 15. Juni 2013 startet der Velden Pago Triathlon in eine neue Ära: erstmals geht es für die Teilnehmer über die Olympische Distanz. Neben den damit verbundenen Strecken-Neuerungen warten ein einzigartiges Flair mit Start und Ziel direkt vor dem berühmten Schlosshotel Velden und die neue Alpe-Adria Wertung auf die Athleten.

Der Velden Pago -Alpe-Adria-Triathlon 2013 präsentiert sich in einem neuen Kleid. Nach der mehrjährigen, erfolgreichen Durchführung über die Sprintdistanz folgt in diesem Jahr der nächste Schritt: erstmals wird dieser Bewerb über die Olympische Distanzen ausgetragen. Diese Änderung bringt für Teilnehmer und Zuschauer zahlreiche attraktive Neuerungen mit sich. 
Das Highlight: Zentrum des Triathlongeschehens bildet der Seecorso direkt vor dem Schlosshotel Velden, wo sich Start, Ziel und die Wechselzone finden. „Diese Kulisse ist ein Garant für eine einzigartige Atmosphäre und außergewöhnliche Bilder,“ freut sich Organisator Werner Uran.
Geschwommen wird über zwei 750m Schleifen, unterbrochen mit einem Landgang direkt vor dem Schlosshotel. Ebenfalls neu: erstmals starten die Frauen 30 Minuten vor den männlichen Kollegen. Über sechs Runden führt die anschließende, selektive Radstrecke in Richtung Lind, auf der Windschattenfahren erlaubt ist. Für die Sicherheit der Teilnehmer und Zuschauer sorgt die Vollsperre der Rad- und Laufstrecke. Zum Abschluss gilt es vier Mal die 2,5 Kilometer lange und flache Laufstrecke entlang der Seepromenade zurückzulegen, ehe die Athleten bei tosendem Applaus ins Ziel einlaufen. 
Sportliches Zusammenwachsen mit dem Alpen-Adria-Triathlon Cup
Die Triathlon Events in Pörtschach, Portoroz (SLO), Udine (ITA), Trasaghis (ITA), Bled (SLO) und Velden bilden 2013 erstmals den Alpen-Adria-Triathlon Cup, der Triathleten einlädt Veranstaltungen in den Nachbarländern kennen zu lernen. Wer an mindestens drei Rennen teilnimmt, wird in diese Wertung aufgenommen und wahrt seine Chance eine der wertvollen Trophäen in seiner Altersklasse zu gewinnen.
Desweiteren zählt der Velden Pago Triathlon zum Kärntner Triathlon Cup und zu den Erdinger Alkoholfrei Tri OPEN.
Die Velden Pago Triathlon Veranstaltungs-Eckdaten:
· Termin: Samstag, 15. Juni 2013
· Start: 15.00
· [bookmark: _GoBack]Distanz: 1,5km Schwimmen, 40km Radfahren, 10km Laufen
· Bewerbe: Einzel, 3er Staffel
· Wettkampfregeln: Windschattenfahren erlaubt
· Veranstaltungsbereich (Start, Ziel und Wechselzone): Seecorso Velden, vor dem Schlosshotel Velden
· Max. Teilnehmeranzahl: 500
· Anmeldung: unter www.s-a-w.at
· Nenngeld: bis 31.3.2013 € 40,- 1.4.2013 - 31.5.2013 € 50,-, Nachnennung: vor Ort gegen Nachnenngebühr von € 65,-- möglich, Staffel: € 105,-

Weitere Infos & Kontakt: 
Werner Uran, Verein Sport am Wörthersee, +43 /664/313 82 15 www.s-a-w.at
Fotocredit: SAW/KK – Abdruck honorarfrei
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